

Кожухов Матвей Станиславович;

19.01.2005;

Ресурсный центр дистанционного образования, 6 класс;

г. Орел, ул, Средняя Пятницкая, д. 37;

38kozuhovmado@i-dist2.ru;

Хроники вторжений.

Хроники вторжений.

*

В обычной двухкомнатной квартире с мамой и папой жил мальчик Вася. Ему было уже восемь лет. Вася ходил в школу во второй класс. Учился он очень хорошо, в основном на пятёрки. Мама в нём души не чаяла. Одно только её расстраивало. Вася очень плохо кушал. Особенно не любил кашу. Что мама только не придумывала. И ягоды в кашу добавляла, и шоколадной крошкой посыпала. Но, ничего не помогало.

Однажды пришёл как-то Вася из школы голодный. А на плите только каша в кастрюле стояла. И на столе новая блестящая тарелка в зеленый горошек, что мама в субботу в магазине купила. Налил Василий кашу в тарелку, пошлепал её ложкой, но есть не стал, пошел уроки делать.

Прошел час. Сильно проголодался Василий и решил поесть всё таки кашу, взял ложку.... А каши нет! И тарелка перевернута.

Вдруг из-под тарелки выглянули маленькие, совершенно неизвестные науке, странные существа зеленого цвета, очень похожие на инопланетян.

–Мы лундарлаки!!! - гордо сообщили эти невероятные пришельцы.

Вася только рот открыл.

–И прибыли с Луны. Это наш летательный объект, он называется просто - тарелка. В полет на Землю нас отправили, чтобы узнать, что такое каша. Съев её, мы поняли что она очень вкусная. По возвращению на Луну мы откроем ресторан земной кухни и необыкновенно прославимся. Наша цель будет выполнена. Прощай, Вася!

Лундарлаки пролетели над кухонным столом и исчезли в воздухе вместе с тарелкой.

Вскоре пришла мама, которая очень удивилась, что сын съел всю кашу. Ещё больше она поразилась, когда он достал новую тарелку, налил туда кашу и съел её тоже. Надо же было Васе попробовать то, что так понравилось лундарлакам.

*

Карликовая планета Плутон - единственная планета-карлик в Солнечной системе, которая не так давно состояла в ряду основных планет. Поскольку Плутон находится очень далеко от Земли, о его размерах и условиях на его поверхности известно очень мало. По имеющимся данным, масса Плутона менее одной пятой массы Земли, а диаметр - около двух третьих от диаметра Луны. Поверхность Плутона предположительно состоит из скалистого основания, покрытого мантией из водяного льда, замёрзшего метана и азота. Эта информация всем доступна. Однако, почти никому не известно, что на Плуtone есть жизнь.

Именно на этой планете и жили-были плутонианцы - обитатели планеты Плутон. Плутонианцы делились на плутов и плуто-нянь. Плутоны имели фиолетовый цвет кожи, три пары глаз и одну пару небольших мягких рожек. Они были очень маленькими и подвижными. Характер имели веселый, даже взрывной. Мудрые и спокойные плуто-няни не всегда могли урезонить своих маленьких шумных сородичей. Иногда они даже не поспевали за своими подопечными, так как их единственный розовый глаз не мог за всеми уследить.

Однажды выдающийся плутонианский ученый Плутий обнаружил жизнь на планете Земля. Все плутоны и плуто-няни удивились, потому что думали, что обитаема только их чудесная холодная планета. Плутий так же узнал, что земляне в две тысячи шестом земном году исключили Плутон из списка планет. Свои открытия он опубликовал в местной газете.

Плутонианцы прочитали новости и жутко рассердились. Разозлившись как следует, все плутоны стали собираться на войну с Землей. Сколько плуто-няни их не уговаривали, остановить плутов не было никакой возможности.

Когда плутонианские космические флотилии вооруженные множеством ракет приблизились к Земле, земляне как раз отмечали Новый год. Никогда не видели нападавшие новогодних праздников, и они забыли про войну. Плутонианцы встречали Новый год один раз в двести сорок восемь земных лет, потому что именно это время требуется Плутоны, чтобы облететь вокруг Солнца. Средняя продолжительность жизни на Плуtone равнялась земной, и только счастливики имели возможность встретить Новый год, на маленькой далекой планете. Таких было немного. К встрече каждого Нового года готовились поколениями. Этот праздник для плутонианцев - самый любимый и долгожданный. В преддверие Нового года ими овладевало странное чувство, что должно случиться что-то волшебное и радостное.

На Земле очень понравились плутонианцам сияющие разноцветными огоньками елки,

Дед Мороз и Снегурочка. Узнав, что земляне празднуют Новый год двести сорок восемь раз в их году, плуты попросили приглашать их на праздник. Земляне были очень рады согласиться, ведь это так здорово — отмечать Новый год с плутонианцами!